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Βιοψία μαστού χωρίς νοσηλεία
Η VABB δεν χρήζει νοσηλείας ούτε εισαγωγής σε αίθουσα  
χειρουργείου.

Πρόκειται για μια τεχνική που δεν χρήζει παραμονής στο 
νοσοκομείο και η οποία πραγματοποιείται με χορήγηση 
τοπικής αναισθησίας, είναι ανεκτή από ασθενείς 
οποιασδήποτε ηλικίας ή που παρουσιάζουν νόσους που 
μπορεί να ενέχουν κίνδυνο όσον αφορά τη χειρουργική 
επέμβαση με τη χορήγηση γενικής αναισθησίας. 

Μικρότερη ουλή και καλύτερη ανάρρωση 
Η VABB πραγματοποιείται με τη χρήση βελόνης η οποία 
εισάγεται στον μαστό και αναρροφά τη βλάβη μέσω 
πολλαπλών ιστοτεμαχιδίων. Δεν χρήζει τομής ή ραμμάτων 
στο δέρμα καθώς δεν αφήνει ουλή. Ο χρόνος ανάρρωσης 
ύστερα από την επέμβαση μέσω VABB είναι πολύ πιο 
σύντομος απ’ ό,τι εκείνος ύστερα από μια χειρουργική 
επέμβαση, πράγμα που σημαίνει ότι μπορείτε να 
επιστρέψετε στην καθημερινότητά σας σε διάστημα λίγων 
ημερών.

Βιοψία υπό αναρρόφηση, 
μια εναλλακτική της χειρουργικής 
επέμβασης του μαστού

Η βιοψία υπό αναρρόφηση (VABB) αποτελεί μια τεχνική 
βιοψίας του μαστού, η οποία συμβάλλει στην αποφυγή  
της χειρουργικής επέμβασης όταν κρίνεται απαραίτητη η  
επιβεβαίωση μιας διάγνωσης  και, σε επιλεγμένες 
περιπτώσεις, η αφαίρεση καλοήθων βλαβών.

Πότε ενδείκνυται;
Η VABB μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως εναλλακτική της 
χειρουργικής επέμβασης σε τρεις περιπτώσεις:

>  Για την ακριβή επιβεβαίωση της διάγνωσης 
συγκεκριμένων βλαβών που έχουν εντοπιστεί στη 
μαστογραφία, το υπερηχογράφημα ή τον μαγνητικό 
συντονισμό.

>  Στις περιπτώσεις όπου δεν ήταν δυνατή η διάγνωση 
μέσω άλλων τεχνικών βιοψίας (κυτταρολογική 
παροχέτευση ή μέσω κόπτουσας βελόνης).

>  Κατά την αφαίρεση συχνών για τη γυναίκα καλοήθων 
βλαβών, όπως είναι το ινοαδένωμα και το θήλωμα 
(καλοήθης όγκος που συχνά συνοδεύεται από εκροή 
υγρού από τη θηλή), σε επιλεγμένες περιπτώσεις.

Μια διεπιστημονική αξιολόγηση μεταξύ των 
ακτινολόγων, παθολόγων και χειρουργών απαιτείται 
για να καθοριστεί πότε θα προχωρήσετε με το VAB 
αντί για χειρουργείο.


